
           

 

 

 

 

 

 

      

    București, 7 martie 2023 

 

 
COMUNICAT DE PRESĂ 

Specialiști din Ministerul Mediului și de la Garda de Mediu, 
în dialog cu oamenii de afaceri la Business Breakfast-ul organizat de CCIB  

 
Camera de Comerţ şi Industrie a Municipiului Bucureşti a organizat astăzi un 

nou eveniment din seria Business Breakfast la Palatul CCIB, cu tema „Regimul 

deșeurilor și Sistemul de garanție-returnare (SGR)”. Invitații speciali ai ediţiei, 

moderate de Iuliu Stocklosa, preşedintele Camerei bucureştene, au fost: Róbert 

Kálmán Ráduly, consilier al ministrului, și Cosmin Teodoru, director, Direcția pentru 

Gestionarea Deșeurilor, din partea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, alături 

de Valentin Neagoe, director, Direcția Controlul Poluării, și Cecilia Martin, comisar, 

din partea Gărzii de Mediu. 

Managerii şi antreprenorii prezenţi au avut posibilitatea de a obține informații 

utile privind obligațiile pe care le au producătorii și importatorii, ca urmare a 

implementării sistemului de garanție-returnare, dar și detalii privind modificările 

aduse legislației privind gestionarea deșeurilor, cu impact asupra comunității de 

afaceri.  

Timp de o oră și jumătate, au fost abordate aspecte teoretice și practice privind: 

categoriile de agenți economici care sunt obligați să deschidă puncte de colectare a 

ambalajelor folosite, regimul fiscal al garanției pentru ambalaje, evidențierea corectă 

în contabilitate a sumelor aferente garanțiilor încasate/rambursate, obligativitatea 

lichidării stocurilor de produse nemarcate SGR până la data de 31 decembrie 2024, 

cheltuielile aferente adaptării infrastructurii (soft, personal etc) și modalitățile de 

recuperare a acestora. 

Totodată, s-a discutat despre necesitatea corelării legislației privind gestionarea 

deșeurilor cu cea privind sistemul de garanție-returnare și a actualizării de către 

administrația publică a anumitor platforme, precum e-factura. De asemenea, au fost 

aduse clarificări privind posibilitatea înființării de centre de colectare de către 

unitățile administrativ-teritoriale, dar și cu privire la impactul pe care noile 

reglementări privind SGR îl au asupra firmelor din domeniul salubrității și a celor 

care operează stații de sortare a deșeurilor. 

Cu acest prilej, reprezentanții Gărzii de Mediu au subliniat caracterul preventiv 

al controalelor efectuate la agenții economici, controale axate pe informare și pe 

rezolvarea deficiențelor, în termen de 30 de zile de la constatare. De asemenea, 
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aceștia au punctat importanța trasabilității deșeurilor și au atras atenția asupra rolului 

extrem de important pe care autoritățile locale îl au în asigurarea condițiilor pentru 

colectarea selectivă și tratarea corespunzătoare a deșeurilor. 
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